

Пестравский филиал
государственного бюджетного общеобразовательного учреждения
Самарской области средней общеобразовательной школы с. Майское
муниципального района Пестравский Самарской области
Дом детского творчества с.Пестравка

Мастер- класс
«Декорирование рамки для фотографии»

Разработала:
Кишкова Вера Юрьевна,
педагог дополнительного образования
первой категории

с. Пестравка, 2020 г.

Тема: декорирование рамки для фотографии искусственными цветами.

Форма проведения: мастер-класс.

Оборудование для педагога: ноутбук, мультимедийный проектор для просмотра слайдов, демонстрационный материал (образец готовой рамки, шаблоны).

Материалы и оборудование для участников мастер-класса: искусственные цветы и листья, клей-пистолет, ножницы, фоторамка.

Методические приемы: демонстрация, рассказ, беседа, практическая работа.

Цель занятия: научить декорировать рамку для фотографии, изготовленную на лазерном станке.

Задачи:

Обучающая: научить декорировать рамку для фотографии, с использованием искусственных цветов.

Развивающая: развивать познавательный интерес, творческие способности, фантазию, воображение, эстетический вкус, мелкую моторику рук, способности коммуникативного общения.

Воспитывающая: воспитывать пространственное мышление, фантазию.

Ход мастер-класса

I. Вступительное слово

Добрый день, уважаемые коллеги. Меня зовут Кишкова Вера Юрьевна, я руководитель объединения «Цветочные фантазии». Тема нашего мастер класса «Декорирование рамки для фотографии».

Фотоснимки – хранилище самых разных мгновений. Они хранят саму жизнь. Именно поэтому всегда, даже в эру цифровых технологий, люди ставят на стол, размещают на стенах фото, связанные с тем или иным событием или человеком. Фоторамка призвана сохранять фотографию, оберегая ее от внешних воздействий. Благодаря рамке, мы имеем

удовольствие, рассматривать фотографии, сделанные десятки лет назад. Но у рамки для фото есть еще одно важное назначение - она выделяет фотографию из общего фона обстановки, заставляет сосредоточить на ней внимание и придать ей законченный вид.

Заключать же в шаблонные рамки дорогие сердцу воспоминания совсем не хочется. Поэтому декор фоторамок всегда был, есть и будет востребованным. Декорирование рамок своими руками по-прежнему практически каждому, оно увлекательно, заставляет почувствовать себя настоящим творцом.

- Как вы думаете, чем можно декорировать рамку? (Ответы)

- Совершенно верно. Рамку можно декорировать практически в любой технике (декупаж, мозаика, квиллинг, торцевание и др.).

Сегодня на нашем мастер классе мы с вами будем декорировать рамки, изготовленные из фанеры, искусственными цветами. Наши обучающиеся изготовили рамки в мини-технопарке «Квантум». В нашем мини-технопарке открыта мастерская «Хайтек». «Хайтек» – особая часть мини – технопарка. Здесь все задуманные идеи превращаются в реальные, осязаемые вещи. Это мастерская, оснащенная высокотехнологичным оборудованием.

Для изготовления фоторамки мы выбрали наиболее доступный, оптимальный и приятный для визуального контакта материал – фанеру.

В интернете мы нашли подходящие для наших работ шаблоны фоторамок. Затем в мини-технопарке «Квантум» в мастерской «Хайтек» с помощью программы RDWorks выпилили рамку на лазерном станке.

Для выполнения светлой композиции её достаточно выпилить.

Если же задумана композиция на тёмном фоне, фанеру нужно затонировать. Если предполагается блестящая поверхность, нужно её покрыть чёрным лаком. Для тонирования используют самые разные красители: тушь, гуашь, темперу, акварель, анилиновые краски, различные морилки и протравы, марганцево-кислый калий. Поверхность можно оставить матовой, но можно и покрыть светлым лаком (закрепить краску).

Фоторамки могут быть различной формы.



Для работы нам понадобятся:

- искусственные цветы и листья;
- рамка из фанеры;
- ножницы;
- клеевой пистолет;



Перед началом работы давайте вместе повторим технику безопасности: при работе с ножницами, при работе с клеевым пистолетом.

Технология декорирования рамки:

- на рамку укладываем цветы и лепестки, проявляя фантазию.

Напоминаю вам, что цветов должно быть нечетное количество.

- закрепляем с помощью клеевого пистолета.



Наша креативная рамка готова.

Подведение итогов.

Вы всегда сможете сделать неповторимые и необычные фоторамки своими руками для друзей и близких из разных материалов и с разнообразной отделкой. Любую вещь можно декорировать так, что она гармонично впишется в пространство интерьера и будет еще долгое время радовать Вас своей оригинальностью и необычностью.

Рефлексия.

У вас на столах лежат разноцветные лепестки. Выберите тот, который соответствует, на ваш взгляд, актуальности и технике мастер-класса.



Красный цветок - если мастер-класс прошел плодотворно, вы получили новые знания, которые будете использовать в своей работе.

Розовый цветок - тематика мастер-класса для вас знакома, вы давно используете данную технику в своей работе и готовы поделиться опытом.

Голубой лепесток – мастер-класс для вас был интересен, однако использование данной техники в работе с детьми считаете неуместным.

- Всем большое спасибо. До новых встреч.